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  UVOD  

Poznato je da je bavljenje sportom ili bilo kojim oblikom fizičke aktivnosti korisno i 

poželjno kako za odrasle osobe, tako i za omladinu, a posebno za djecu.Vježbanje 

čuva i unapređuje zdravlje, utiče na tjelesni razvoj, razvoj osobina i vještina kod 

djece i omladine, te na usvajanje motoričkih znanja i dostugnuća. Istraživanja su 

pokazala pozitivne učinke i na psihološku dobrobit djece i omladine. Tako su   

djeca i omladina koji su tjelesno aktivni manje depresivna. 

Djeca i omladina kroz sport razvijaju samostalnost, lakše sklapaju prijateljstva i 

poboljšavaju sposobnost koncetracije,djeca se mogu  zadovoljiti različitim 

potrebama:potrebu za kretanjem, potrebu za druženjem, potrebu za sigurnošću i 

redom,potrebu za samoostvarenjem, potrebu za pripadanjem i sl. Takođe ako se 

dijete identifikuje sa sportom kojim se bavi i kojeg voli, tada je manja 

vjerovatnoća da će raditi stvari koje nisu u skladu sa tom ulogom.Poznato je kako 

sport kao takav podstiče zdrav stil života, podstiče timski duh,razvija disciplinu i 

podstiče stvaranje radnih navika. 

 Sredina kakva je Bijelo Polje, sport je vrlo bitna oblast, kroz koji mladi ljudi na neki 

način traže odušak i ventil baveći se sportom, oni jačaju svoje tjelesno zdravlje i 

svoj sportski duh, putovanjima, pripremama i takmičenjima. 

Sve ovo govori da se sportu i sportskim Klubovima u našoj opštini, treba pristupiti 

sa posebnom pažnjom i razumijevanjem. Prvenstveno se misli na činjenicu, da je 

za kvalitetan rad svih sportskih klubova i sportista, neophodan kvalitetan i siguran 

finansijski budzet za sport. 

 

 

 

 

 

                            



                         IZVJEŠTAJ O RADU SA FINANSIJSKIM IZVJEŠTAJEM 

                                                     ZA 2016.GODINU 

U protekloj 2016.godini fizičko vaspitanje u Bijelom Polju razvijalo se pod dosta 

povoljnim materijalnim uslovima. 

Sredstva previđena budzetom bila su dovoljna za razvoj sporta i fizičkog 

vaspitanja, što ne znači da nijesu mogla biti i veća za postizanje boljih rezultata.  

 

                                                       R E K R E A C I J A 

Rekreacija kao područije fizičkog vaspitanja u našoj opštini ima standardne oblike 

organizovanja. Postojeće aktivnosti organizuju se preko akcija koje imaju 

kontinuitet.  

Tradicionalni turnir u malom fudbalu, basket turnir,radničke sportske igre. 

 

                            MEMORIJALNI TURNIR U MALOM FUDBALU 

 Memorijalni turnir u malom fudbalu organizovan je pod pokroviteljstvom 

Skupštine opštine. Turnir je bio masovan kao i uvijek, posjećenost je bila velika i 

učestvovao je veliki broj ekipa iz drugih opština : Podgorice, Nikšića, Kolašina, 

Mojkovca i Berana, učestvovalo je 20 ekipa i prikazan je dobar kvalitet. Turnir je 

organizovan na poligonu malih sportova gradskog stadiona.Pobjednik 

Memorijalnog turnira Vaso,Šaban,Momo za 2016 godinu je ekipa Ravno 

Plužine,drugo mjesto zauzela je ekipa KMF Jedinstvo,treće mjesto zauzela je ekipa 

Petica. 

                                                    BASKET TURNIR  

Basket turnir organizovan je takodje pod pokroviteljstvom Skupštine opštine na 

gradskom trgu.Na turniru je učestvovalo 10 (deset) ekipa iz Bijelog Polja i 

okruženja. 



Prvo mjesto na turniru zauzea je ekipa Nevladin sektor,drugo mjesto zauzela je 

ekipa Prima med ,a treće mjesto ekipa Generale osiguranje. 

         Takodje organizovali smo basket turnir za 2000 godište i mladje gdje se 

prijavilo 5 (pet) ekipa, što je pobudilo veliko interesovanje gradjana. Prvo mjesto 

zauzela je ekipa Dream team,drugo mjesto zauzela je ekipa Pruška,a treće mjesto 

Lješnica.Na turniru je prikazan dobar kvalitet i protekao je u najboljem redu. 

                                             

                                              RADNIČKE SPORTSKE IGRE  

U 2016 godini organizovane su Radničke sportske igre za muškarce i 

žene.Takmičenje se odvijalo u 5 muških i dvije ženske sportske grane.Na igrama je 

učestvovalo oko 250 takmičara i takmičarki.Muškarci su se nadmetali  u malom 

fudbalu, basketu, atletici (100m ,skok u dalj iz mjesta, bacanje kamena), 

navlačenju konopca, šahu i stonom tenisu.U malom fudbalu učestvovalo je 14 

ekipa, u basketu 12, a u stonom tenisu 15. Ženske ekipe su se nadmetale u dvije 

discipline basketu i stonom tenisu.U basketu je učestvovalo 5 ekipa kao i u 

stonom tenisu.Igre su pobudile veliko interesovanje građanja, prikazan je dobar 

kvalitet, igre su protekle u najboljem redu. Sveukupni pobjednik je  Centar 

Bezbjednosti Bijelo Polje. 

                                                  ŠKOLSKA TAKMIČENJA  

Organizovana su opštinska takmičenja osnovnih škola u malom fudbalu , atletici, 

odbojci, košarci, rukometu i šahu. Odziv škola je bio masovan,učestvovalo je 16 

škola u muškoj i ženskoj konkurenciji.Odigrano je 38 utakmica,tamičenje je trajalo 

5 dana,učestvovalo preko 1000 učenika iz  Bijelog Polja. Regionalno takmičenje u 

Bijelom Polju održano je u tri discipline:malom fudbalu,košarci,šahu u muškoj i 

ženskoj konkurenciji. 

Na državnom prvenstvu u Baru u ekipnoj konkurenciji zauzeli smo dva druga 

mjesta u muškoj i ženskoj atletici,i dva treća mjesta u muškoj odbojci i ženskoj 

košarci, a u pojedinačnoj kokurenciji osvojili smo šest prvih mjesta.                                                 

 



                                                  SPORTSKI OBJEKTI 

Javnoj ustanovi Centar za sport i rekreaciju ustupljen je gradski stadion na 

gazdovanje. 

 

                               SLUŽBA CENTRA ZA SPORT I REKREACIJU 

  Pored navedenih aktivnosti, a u cilju realizacije sportskih aktivnosti na području 

opštine služba Centra za sport i rekreaciju obavljala je sledeće poslove: 

- Administrativno tehničke i računovodstvene poslove za potrebe sportskih 

kolektiva. 

- Analize 

- Informacije 

- Izvještaje 

- I druge materijale za potrebe sportskih organizacija,  Ministarstva za sport  i 

igara na srecu . 

-  

 

                                REALIZACIJA PLANSKIH ZADATAKA SPORTSKIH 

                                                KOLEKTIVA U 2016.GODINI 

 

                                          FUDBALSKI KLUB „JEDINSTVO“  

 

FK „Jedinstvo” u sezoni 2015/16 god.  završio je na I mjestu Druge lige Crne 
Gore,sa osvojenih 30 bodova kao i drugoplasirano FK „Cetinje”. U pauzi je 
napravljena detaljna analiza  postignutog u kojem je prioritetni takmičarski cilj bio 
osvajanje prvog mjesta,i ulaska u Prvu ligu. 

U proljećnom dijelu prvenstva Druge lige, sa 18 bodova više u odnosu na 
drugoplasiranog osvojili su prvo mjesto,i izborili direktan plasman u Prvu ligu. 



 U jesenjem dijelu sezona 2016/17 fudbalski klub „Jedinstvo” takmiči se u Prvoj 
Crnogorskoj ligi.Na početku priprema dočekali su nas problemi sa glavnim 
fudbalskim terenom zbog hitne sanacije i renoviranje klubskih prostorija,loša 
finansijska situacija bez primljenih zarađenih plata za April I Maj mjesec i 
ostvarene premije. Obilježio ga je i jednonedeljni štrajk sedmorice prvotimaca,uz 
napomenu da smo sve utakmice odigrali  u Beranama zbog nezavršenih radova na 
našem glavnom terenu. 

Zbog loših rezultata u prvih 7 kola došlo je do smjene šefa stručnog štaba,i  
angažovali smo novog trenera Slavoljuba Bubanju. Narednih 7 prvenstvenih kola 
koliko je novi trener vodio ekipu ostvarena je 1 pobjeda,3 neriješene i pretrpljena 
3 poraza. Od 4 utakmice kao domaćini prvu smo odigrali u Mojkovcu,a ostale 3 na 
Gradskom stadionu. Ovaj period obilježili su štrajkovi igrača. Zbog neizmirenih 
obaveza,koje su imale izuzetno negativan uticaj na takmičarske rezultate, još 
mnogo bitnije je rušenje ugleda Kluba. Posle prekinutog štrajka kada su im 
isplaćene po dvije mjesečne plate,trener Bubanja je napustio Klub,iz potpuno 
nejasnih i nedefinisanih razloga. U poslednja 3 prvenstvena kola ekipu je vodio 
pomoćni trener Denis Fetahović, i  ostvario 1 pobjedu, 1 poraz i 1 remi.U jesenjem 
dijelu sezone 2016/17 Prve lige Crne Gore FK „Jedinstvo” zauzeo je 11 mjesto sa 
osvojenih 11 bodova. Neigranje utakmica na gradskom stadionu u Bijelom Polju 
kao domaćini, štrajkovi igrača,treniranje u Beranama,Mojkovcu i terenima u 
industrijskoj zoni,kadrovske promjene na mjestu glavnog trenera na polovini 
takmičarske sezone,neblagovremeno izmirivanje obaveza prema igračima i 
stručnom štabu kao I neadekvatna kadrovska rešenja u igračkom pogonu glavni su 
razlozi za nedovoljni bodovni saldo na kraju jesenje fudbalske sezone. 

 U Kup takmičenju Crne Gore u osminifinala u dvomeču  protiv ekipe Petrovca 
ispali smo iz daljeg takmičenja. 

Omladinska,kadetska i pionirska ekipa bile su svijetle tačke kluba, koje su uz jedan 
kvalitetan i stručni rad u dosta jakoj konkurenciji zauzeli relativno dobre pozicije 
na tabeli.Omladinska ekipa takmičila se u Omladinskoj ligi Crne Gore i u 
konkurenciji 18 ekipa zauzeli 8 mjesto.Kadetska ekipa takmičila se u kadetskoj ligi 
Crne Gore  u konkurenciji 18 ekipa zauzela 10 mjesto,pioniriska selekcija takmiči 
se na nivou Sjeverne regije i zauzeli su 2 mjesto. 

Zahvaljujući pomoći FSCG i Opštine Bijelo Polje uloženo je oko 80.000,00 eura,  
rađeno je na rekonstrukciji i sanaciji . U cjelosti su rekonstruisane klubske 
prostorije,uradjena je djelimična hidro izolacija gradskih tribina iznad klubskih 



prostorija,izvršena je zamjena busena na 1/3 fudbalskog terena, uradjena je 
oprema za automtasko navodnjavanje glavnog gradskog terena,odradjen je boks 
za gostujuće navijače na istočnoj tribini. 

 Izvršena je rekonstrukcija fudbalskog terena FK „Tekstilac”, zamjena busena i 
navodnjavanje terena,na drugom pomoćnom terenu u industriskoj zoni uradjeno 
je navaodnjavanje. 

                                               

                                                   KK „JEDINSTVO“(m)  

Muški KK „Jedinstvo“ takmičio se u Prvoj muškoj košarkaškoj ligi Crne Gore u 

sezoni 2015/16.god. i osvojio šesto mjesto u regularnom dijelu sezone,u nastavku 

sezone ekipa je igrala play of gdje se sastao sa najboljom Crnogorskom ekipom 

Buducnost iz Podgorice i u dvomeču izgubila, gdje su naši košarkaši pružili 

dostojan otpor.  

U jesenjem dijelu 2016/17.god. Klub se takmičio u I prvoj Crnogorskoj ligi. Zbog 

složene finansijske situacije osnovni cilj je bio opstanak u Prvoj ligi. Oslonili smo se 

na domaće igrače iz Bijelog Polja kako bi ih afirmisali,što je i bio dobar 

potez.Kvalitetan  i stručan rad trenera, odličan odnos igrača prema treningu i 

utakmicama, napravili smo najbolji rezultat u zadnjih 5-6 godina zauzevši 4 mjesto 

na tabeli, sa velikim šansama da ostanemo na tom mjestu, kako bi dobili lakšeg 

prtivnika u  play off. Naš igrač Danilo Drašković je MVP igrač jesenjeg dijela Lige. 

 Prijavili smo sve mlađe selekcije u sistemu takmičenja kako bi proširili bazu 

igrača. Prioritet u Klubu imaju mladje kategorije u vidu najboljih termina u hali i u 

stručnom radu, rezultatati nam nisu bili u prvom planu nego stvaranje i afirmacija 

igrača za prvu ekipu, što nam je i cilj kako bi se Klub u narednom periodu mogao 

osloniti na domaće igrače.  

Posle duže pauze košarkaši Bijelog Polja učestvovali su na MOSI „Rogatica” 2016  

 sa podmlađenim sastavom osvojili sedmo mjesto. 

Juniori su se takmičili u Sjevernoj regiji i zauzimaju 4 mjesto. 

Kadeti su zauzeli 6 mjesto. 



Pioniri su zauzeli 7 mjesto. 

Mladji pioniri su zauzeli 6. 

U junu smo naparavili novi upis članova koji je bio brojan. Imalo je oko 150 

dječaka, gdje smo talentovanim i zainteresovanim podijelili 100 dresova, kako bi 

djeca dobila vecu želju i volju za bavljenjem košarkom . 

 

                                                     KK „JEDINSTVO”(ž)  

ŽKK „Jedinstvo“ u sezoni 2015/16. god. takmičio se u Prvoj A Ligi i zauzeo 5 

mjesto. Treba napomenuti da je ekipa igrala sa mlađim igračicama: juniorkama, 

kadetkinjama i pionirkama, u ekipi je bila samo jedna seniorska igračica. U sezoni 

2016/17 seniorska ekipa se nije takmičila u Prvoj A Ligi zbog odlaska igračica na 

fakultet.  

Mlađe selekcije u 2016 prijavili smo juniorke,kadetkinje i pionirke .  

Juniorke su u prvom dijelu takmičenja zauzele treće mjesto i samim tim stekle 

pravo učešća u baražu za finalni turnir gdje su poražene i  nijesu se plasirale za 

finalni turnir. 

Kadetkinje su u prvom dijelu zauzele drugo mjesto plasirale se na polufinalni 

turnir i nijesu se plasirale na finalni turnir. 

Pionirke su u prvom dijelu osvojile prvo mjesto i plasirale se na finalni turnir gdje 

su osvojile treće mjesto. U  klubu treniraju tri reprezentativke koje su učestvovale 

na prvenstvu Evrope, što je još jedan pokazatelj dobrog rada koji će nam u 

budućnosti donijeti dobre rezultate,a sa tim i dobre igrače koji će na pravi način 

predstavljati Klub i svoju državu. 

U junu smo naparavili novi upis članova  koji je bio brojan. Imalo je oko 80 

djevojčica  gdje smo talentovanim i zainteresovanim podijelili 50 dresova kako bi 

dobili vecu želju i volju za bavljenjem košarkom .                                  

                                                     



                                                    OK „JEDINSTVO”  

OK  „Jedinstvo” u sezoni 2016.god.(Proljećni dio) takmičio se u Prvoj Crnogorskoj 
ligi i završio takmičarski dio prvenstva na trećem mjestu.U polufinalnoj seriji play-
off-a igrali smo  protiv ekipe Budućnosti koju je naš tim pobijedio 2:1 i plasirao se 
u finale prvenstva.U finalu je igrao sa Budvanskom rivijerom gdje je naš tim 
poražen.Plasmanom u finale izboreno je učešće na Evropskim takmičenjima (CEV 
KUP).Prošla sezona ostaće upamćena  po istorijskom plasmanu u finale Kupa Crne 
Gore u kojem je pobjedu ostvarila Budvanska rivijera.Takmičarska sezona 2016/17 
(Jesenji dio) klub je završio  na drugom mjestu sa bodom zaostatka iza 
prvoplasirane ekipe Budvanske rivijere. U Decembru mjesecu igrali smo dvomeč 
prvog kola CEV Kupa protiv Levskog iz Sofije,ali nije izboren plasman u narednu 
rundu. Imamo šest reprezentativaca (tri seniora,jedan junior i dva kadeta ).Juniori  
su učesnici finalnog turnira na kojem su zauzeli četvrto mjesto.Naši članovi koji su 
na MOSI igrama u „Rogatici” predstvaljali grad Bijelo Polje  zauzeli su treće 
mjesto. 

Ženska ekipa u takmičarskoj sezoni 2016 (Proljećni dio) nastupala je u Drugoj 
Crnogorskoj ligi grupa Sjever,gdje je zauzela treće mjesto.U takmičarskoj sezoni 
2016/17(Jesenji dio).ŽOK „Jedinstvo” nastupa u Drugoj ligi grupa Sjever gdje 
zauzima drugo mjesto. Juniorke i kadetkinje su učestvovale na predfinalnim 
turnirima. Imamo tri reprezentativke (dvije kadetkinje i jedna pionirka). 

 

ATLETSKI KLUB „JEDINSTVO”  

AK „Jedinstvo” u 2016 god.učestvovao je na 22 takmičenja od čega na 17 državnih 
prvenstava , Kup takmičenja i 5 međunarodnih mitinga. Osvojio je 88 medalja od 
toga: 32 zlatne, 30 srebrnih i 26 bronzanih.  

U ekipnom plasmanu:  

-seniorke su postale Državne prvakinje Crne Gore. 

-osvajči Kros prvenstva Crne Gore  

-juniorsko prvenstvo za muškarce II mjesto 

-seniorski Kup u konkurenciji zena osvojio II mjesto,muškarci III mjesto. 

- MOSI igre u „Rogatici” zenska i muska ekipa osvojile su I mjesto. 



 

U pojedinačnoj konkurenciji najveći uspjeh ostvarili su: 

-Drobnjak Risto juniorski i mladje juniorski prvak Crne Gore,osvajač KUP-a u 
disciplinama kugla i disk. 

-Drobnjak Andjela seniorska prvakinja Crne Gore u višeboju,osvajač više medalja 
na MOSI „Rogatica” i na dva ovogodišnja međunarodna mitinga u disciplinama 
skok u dalju, sko u visu,sprint na 100 m. 

-Erović Ema seniorska prvakinja Crne Gore na 200 m i vicešampionka na 400 m. 

-Balijagić Ena pionirska rekorderka Crne Gore na 300 m. 

Klub je u protekloj godini imao 8 reprezentativaca.                    

                                           

                                      MUŠKI RUKOMETNI KLUB „JEDINSTVO” 

RK „Jedinstvo”  takmičio  se u Drugoj crnogorskoj ligi. Klub je u proljećnom dijelu 
sezone 2016 god. zauzeo 5 mjesto. 

U sezoni 2016/17 jesenji dio nalazi se sa 2 boda minusa iza prvoplasirane ekipe.  

Od planiranih aktivnosti u 2016. godini ostvarili smo sledeće: 

-Obavljanje sportske djelatnosti. 

-Organizovanje i sprovođenje sportskih aktivnosti, priprema, treninga, odigravanje 
pripremnih i prijateljskih utakmica. 

-Formiranje kadetske i pionirske ekipe. 

-Obučavanje polaznika škole radi usvajanja osnovnog znanja rukometne igre, kroz 
metodiku obučavanja tehnike taktike, fizičke pripreme,pravila igre i sl. 

-Saradnja Muškog rukometnog kluba „Jedinstvo” sa osnovnim i srednjim školama 
radi zajedničkog planiranja rada mlađih selekcija. 

-Na MOSI igrama u „Rogatici” zauzeli su sedmo mjesto. 

 



                                           KLUB FUTSALA „JEDINSTVO”  

Klub futsala „Jedinstvo” u 2016.god. takmičio se u Prvoj futsal ligi Crne Gore kao i 

Kup takmičenju , u tom periodu odigrao je 17 takmičarskih i 8 pripremnih 

utakmica. Na kraju takmičarske 2016.god. zauzeo je 7 mjesto.Takmičarska sezona 

2016/17 nalazimo se na 9 mjestu.Treba posebno istaći da za Klub nastupaju igrači 

iz Bijelog Polja bez igrača sa strane koji su u potpunosti opravdali angažman u 

Klubu. 

                                                   STK „JEDINSTVO”  

STK „Jedinstvo”  u 2016.godini takmičio se ekipno i pojedinačno. Takmičari su 
prijavljeni u pet kategorija i to: seniorskoj (ekipno i pojedinačno), 
juniorskoj(pojedinačno), kadetskoj(ekipno i pojedinačno), kategoriji mlađih 
kadeta, i najmlađih kadeta (ekipno).U proljećenom dijelu prvenstva  imali smo 
sledeće aktivnosti: 

U seniorskoj konkurenciji naša dva igrača zauzeli su drugo i treće mjesto.Na kraju 
takmičarske sezone 2016 ostvareni su sledeći rezultati:  

Seniori su posle plasmana u play-off zauzeli četrvto mjesto. 

Povodom oslobođenja grada Bijelog Polja ,3 januara organizovali smo seniorski 
turnir gdje je učestvovalo 12 ekipa . 

 

 Na prvenstvu Crne Gore za mlađe kategorije,kadeti su u ekipnom plasmanu 
zauzeli treće mjesto. 

Mladji kadeti su zauzeli drugo mjesto,a u dublu osvoili prvo mjesto. 

U jesenjem dijelu takmičarske sezone 2016/17 STK „Jedinstvo” je prijavilo pet 
kategorija seniorskoj (ekipno i pojedinačno), juniorskoj(pojedinačno), 
kadetskoj(ekipno i pojedinačno), kategoriji mlađih kadeta, i najmlađih kadeta 
(ekipno).Juniori su odigrali jedan turnus I zauzimali treće mjesto na tabeli. 

Na MOSI igrama u „Rogatici” osvojio je VI mjesto. 

 

 



                                              KARATE KLUB „JEDINSTVO”   

Karate klub „Jedinstvo” u 2016. god.učestvovao je na sledećim takmičenjima: 

-Državnom prvenstvu Crne Gore u mladjim kategorijama 

-Na Balkanskom prvenstvu u kategoriji  

-Internacionalnom turniru ”Pljevlja open„ 

-Internacionalnom turniru u „Baru” 

-Internacionalni turnir u „Beogradu” 

-Internacionalni turnir u „Zagrebu” 

Održano je redovno polaganje članova za zvanje u karate. Mladje kategorije imaju 
dva reprezentativca jednog u borbama i jednog u katama. Takmičari ovog kluba 
osvojili su 68 medalja na raznim takmičenjima. Elsan Kolić osvojio je 3 mjesto na 
Balkanskom prvenstvu u kategoriji nade. 

 

                              PLANINARSKO SMUČARSKI KLUB „JEDINSTVO”  

Smučarski klub „Jedinstvo”  je organizovao školu skijanja u Januaru mjesecu.Školu 
skijanja je trajala 10 dana.Školu skijanja je pohadjalo 57 djece koji su na kraju 
stekli osnovno znanje o skijanju i pri tome dobili diplome o položenom kursu u 
skijanju. 

Klub je u Februaru mjesecu učestvovao na ski Kupu Bjelasica organizovano za 
mladje kategorije gdje su postignuti zapaženi rezultati,peti u ekipnoj konkurenciji. 
Školu skijanja su vodili licencirani treneri i učitelji skijanja. 

 

                                            ŠAH KLUB „JEDINSTVO”  

Šah klub „Jedinstvo ” takmičio se u Prvoj crnogorskoj ligi(drugi rang tamičenja), 
gdje je osvojio treće mjesto u konkurenciji deset ekipa.Član šahovskog kluba 
„Jedinstvo” Veljko Šćekić pobijedio je na Amaterskom prvenstvu Crne Gore u šahu 
za 2016 godinu.Klub je učestvovao u Kupu Crne Gore za 2016 godinu i stigao do 
trećeg kola kada je izgubio od vice šampiona ŠK Elektro-privreda.  



                                          DŽUDO KLUB „JEDINSTVO”  

Džudo klub „Jedinstvo”  u 2016 godini osvojio je ukupno 124 medalje,od čega 45 
zlatnih,38 srebrnih i 41 bronzanu medalju.Na prvenstvima Crne Gore osvojio je 
jedanaest odličja i to 3 zlatne medalje i sedam srebrnih.Prvaci Crne Gore postali 
su u kategorijama poletaraca,mladjih pionira i starijih pionira.Srebrene medalje 
osvojili su u kategorijama poletaraca,mladjih pionira i kadeta. 

-Intrernacionalni turnir koji je održan u Rožajama  takmičari Džudo kluba 
„Jedinstvo” osvojili su pehar za najbolju ekipu u uzrastu poletaraca. 

-Na Medjunarodnom turniru „21.Ma”j klub je zauzeo prvo mjesto u ukupnom 
plasmanu. 

-Osvojen je pehar na turniru „Pljevlja Open Kup” gdje smo u ukupnom plasmanu 
zauzeli prvo mjesto u konkurenciji juniora. 

 Džudo klub „Jedinstvo ”broji dva reprezentativca Crne Gore ( jedan stariji pionir i 
jedan kadet). 

-Prvenstvo Crne Gore za mlađe i starije pionire održano u Danilovgradu prvaci 
Crne Gore su postali Milićević Kristina ml. pionirka  i Halilović Aldin stariji pionir.  

-Turnir „Miloš Stanković” učestvovalo sedam takmičara osvojeno četiri zlatne i tri 
srebrne.        

 

                                          BICIKLISTIČKI KLUB „CICLOMONT”   

Biciklistički klub „Ciclomont” u 2016 godini, nastupio je na preko 30 
medjunarodnih bicklističkih trka,učestvovao je  na trkama organizovanim u 
Hrvatskoj, Srbiji,BIH, Kosovo, Albaniji, Turskoj i Crnoj Gori. 

Ekipno u 2016 godini dominirali su bicklisti bjelopoljskog Ciclomont-a,u svim 
uzrasnim kategorijama od pionira do elite zauzeli prvo mjesto, izuzev juniorske 
ekipe koja je zazuzela drugo mjesto. Tako da je biciklistički klub Ciclomont 
proglašen od Biciklističkog Saveza za najbolji biciklistički klub u Crnoj Gori koji je 
bio najbolji u pet uzrasnih kategorija. 



 Inače,u 2016 godini Ciclomont je organizovao šampionat države u 3 bicklističke 
discipline: Drumu, MTB i Downhill-u. Član biciklističkog kluba Ciclomont Demir 
Mulić osvojio je prvo mjesto u disciplinama Drum I MTB. 

 U Bijelom Polju, na Kraljevskoj trci eko stazi izletišta Kisjele vode uspješno je 
organizovan MTB šampionat Balkana za 2016 godinu na kojem su učestvovale 
reprezentacije iz 8 država, na jednoj od najznačajnih  bicklističkih trka u Hrvatskoj 
učestvovalo je preko 200 učesnika, Demir Mulić zauzeo je II mjesto. 

 

Na MOSI igrama u „Rogatici” zauzeli smo I mjesto u ekipnoj i pojedinačnoj 
konkurenciji. Demir Mulić, je po 4 put izabran za najboljeg bicklistu Crne Gore, 
imao je 26 nastupa na kojim je osvojio 7 zlatnih 5 srebrnih I 3 bronzane medalje . 

  

                                                  ŠAH KLUB „ROKADA”  

Šahovski klub „Rokada” takmičio se u Premier ligi (prvi rang takmičenja) i u 
konkurenciji deset ekipa osvojio je sedmo mjesto.Član šahovskog kluba Rokada 
velemajstor Nebojša Nikčević pobijedio je na izuzetno jakom turniru „Cetinje 
Open” 2016,a na brzopoteznom prvenstvu Crne Gore osvojio je treće mjesto.Klub 
je učestvovao u Kupu Crne Gore za 2016 godinu i stigao do trećeg kola.  

 

                                         PLANINARSKI KLUB „CMILJAČE”  

PSK „Cmiljače” aktivno radi na razvoju , omasovljavanju i unapređenju 
planinarstva. Klub radi  na promociji, afirmaciji i valorizaciji planinskih potencijala 
Crne Gore. 

Klub broji 120 članova od čega je 70% djece školskog uzrasta, a ostalo su radno 
sposobni članovi. 

Najznačajnije ekspedicije na najviše vrhove Evrope i Svijeta koje su naši članovi 
izveli u 2016.godini: 

-Fudzi Japan 2016, Triglav 2016,Bjelašnjica-BIH,Hajla,Skadarsko jezero-Rumija Bar, 
Bjelasica-Cmiljače, Plavskojezero-Grebaje, Maganik-Moračke planine, Memorijal 



Vera Vincek-Vasojevića Kom, Biogradska gora i takmičenje u orjentiringu u 
Sloveniji.  

Na Mosi igrama u „Rogatici” učestvovala je ženska ekipa i osvojila četvrto mjesto. 

 

                                                          KK „CENTAR”  

KK „Centar” u sezoni 2016/17.god. takmiči sa seniorskom ekipom Prvoj B Ligi Crne 
Gore i zauzeo treće mjesto. 

KK „Centar“ se u 2016/17.god. takmičio sa četiri selekcije u takmičenju Lige 
mladih.   

Trenutni plasman po kategorijama je sledeći: 

-mladji pioniri  I mjesto Sjeverne regije. 

-pioniri  VII mjesto Sjeverne regije. 

-kadeti I mjesto u Sjevernoj regiji. 

-juniori I mjesto Sjeverne regije. 

KK Centar  ima  dva kadetska reprezentativca CG: 

Marko Kljajević, Mileta Bošković . 

 

                                             BOKS KLUB „BIJELO POLJE” 

Bokserski klub Bijelo Polje u toku 2016.godine učestvovao je na sledećim 
takmičenjima: 

-Državno prvenstvo u Podgorici. 

-Liga Beograda dva puta. 

-Kolo Lige Bijelo Polje. 

U toku godine ugostili smo i bili primjerni domaćini A reprezenaticiji Bokserskog 
Saveza Srbije. 



Na svim takmičenjima naši takmičari su ostvarili veoma zapažene rezultate.Na 
pojedinačnom prvenstvu Crne Gore u  konkurenciji četrnaest klubova,  naš klub 
osvojio je dvije zlatne,dvije srebrne i jednu bronzanu medalju i zauzeo treće 
mjesto u ekipnoj konkurenciji, na taj način smo dostojanstveno predstavljali naš 
grad.Uprava Kluba je u toku ove godine poseban akcenat stavila na poboljšanje 
uslova rada i razvoja boksa u našem gradu, opremili smo salu koju nam je dala na 
korišćenje opština Bijelo Polje, u sportskoj dvorani i time smo zajedničkim 
snagama omogućili neometan razvoj boksa  u Bijelom Polju. 

 

                                               DŽUDO KLUB „FAVORIT”  

Takmičari džudo kluba „Favorit”u 2016.god. su ostvarili veoma značajne rezultate. 
Na međunarodnim i lokalnim takmičenjima klub je osvojio  107 medalja od kojih 
15 zlatnih, 27 srebrne i 65 bronzane. Pored medalja  Klub je osvojio i 5 pehara od 
kojih u konkurenciji dva za najbolji tim mladjih pionira,jedan za starije pionire kao 
i za najbrojniji klub na Medjunarodnom turniru u Podgorici. Takmičari dzudo kluba 
Favorit uzeli su učešće na: državnom prvenstvu za  kadete, državnom prvenstvu za 
mladje seniore i državnom prvenstvu za mladje pionire,pionirke i poletarce. 

 

                                               BOKSERSKI KLUB „FENIX ” 

Bokserski klub „Fenix” je uzeo učešće na mnogim Medjunardnim turnirima u 
okruženju i to:Skoplju,Novom Sadu,Prištini,Užicu,Prijepolju,Kragujevcu i Sarajevu 
na kojima smo ostvarili zapažene rezultate.U 2016 godini učestvovao je u ligi BS 
Šumadija.Redovan je učesnik na takmičenjima u Crnoj Gori,takmičio  se u 
Regionalnoj Benix ligi gdje je učestvovalo 30 klubova koji su najbolji u svojim 
državama, zauzeo je 4 mjesto na tabeli što je ogroman uspjeh za klub.U 2016 
godini održano je pojedinačno prvenstvo države u Podgorici,gdje je  osvojio tri 
medalje,od toga dvije srebrne I jedna bronzana.Kruna naše aktivnosti u 2016 
godini je dodjela tehničke organizacije prvog kola prvenstva Crne Gore u 
boksu.Naš klub u svojim redovima ima jednog reprezentativca u seniorskoj 
konkurenciji. 

 

                                    



                                        RUKOMETNI KLUB „BIJELO POLJE”  

RK „Bijelo Polje” u sezoni 2015/16 takmičio se u Drugoj Crnogrskoj ligi i zauzeo 
treće mjesto,i to dva boda manje od prvog mjesta koje vodi u Prvu ligu.Planom 
aktivnosti za 2016 god. obuhvaćeno je učešće na nekoliko turnira u ženskoj 
kategoriji:Medjunarodni turnir u Smederevu,Novom Sadu i Nikšiću gdje su 
ostvareni uspjesi osvajanjem četvrtog mjesta. Kada su u pitanju mladje 
kategorije,u ženskoj kategoriji,formiran je pionirski tim godišta 2004 I priključen 
postojećem kadetskom timu.Takodje formirane su i nove kategorije kluba koje 
obuhvataju mini rukomet,2004/05,2006/07. 

 U 2016 godini došlo je do fuzionisanja (spajanja) RK Bijelo Polje i RK 
„Jedinstvo”,gdje su svi igrači prešli u RK „Jedinstvo”. 

                                                              

                                             TENISKI KLUB „WINNER”   

Teniski klub „Winer” je član Teniskog saveza Crne Gore te kao takav je učesnik u 
svim takmičenjima koje savez organizuje u zemlji i inostranstvu. Klub je sastavljen 
od tri selekcije koje se uspjesno takmiče na svim turnirima na kojima su 
učestvovali u 2015 , a to su : juniorski turnir u Baru, juniorski turnir u Herceg 
Novom, juniorski turnir u Podgorici. 

U sklopu Kluba uspješno radi škola tenisa koju pohađa 20 polaznika kao i 
veteranska sekcija. 

 

                                          KARATE KLUB „ŠAMPION”  

Karate klub Šampion u 2016god. ostvario je dobre rezultate u svim mladjim 
kategorijama. Na takmičenju Sjeverne regije ,takmičari i takmičarke osvojili su 10 
medalja,3 zlatne,4 srebrne, 3 bronzane. 

-Pljevlja – Kup Potoci i osvojili 5 medalja  

-Turnir Kolašinski pobjednik osvojili 2 medalje, 

-Kup Bara osvojena jedna bronzana medalja, 

-Podgorica osvojeno jedno četvrto i jedno peto mjesto. 



Klub je u predhodnom period vršio upis novih članova,organizovao polaganje za 
učenička zvanja,žuti i oranž pojas dobilo je 40 kandidata,zeleni i plavi 5 kandidata. 

 

                                            RAFTING KLUB „TIFRAN”  

Rafting klub „Tifran” od planiranih aktivnosti u 2016.godini realizovao je sljedeće: 

-Turističko sportska manifestacija „Bogojavljenski spust 2015/16.god.“ koja je 
tradicionalno održana po sedamanaesti put. Manifestacija je bila masovna i imala 
je međunarodni karakter. 

-Limska regata Plav – Bijelo Polje – Prijepolje 2016.godine 

-Četiri akcije čišćenja korita rijeke Lim zajedno sa Komunalno Lim i NVO iz Bijelog 
Polja. 

-Organizovali smo u junu mjesecu obuku i polaganje za sticanje internacionalnih 
rafting licenci za osam skipera, instruktor na obuci je bio Robert Kazik predsjednik 
IRF-E. 

-Organizovali su 10 promotivnih rafting spustova Limom u cilju promocije rafting 
sporta i jedan fotosafari sa pripadnicima sedme sile u cilju promocije rafting 
sporta na Limu. 

-Omasovili klub sa 6 novih članova starosti od 19-30 godina, i to 4 muškaraca i 2 
žene. Smatramo da smo realizovanim aktivnostima u potpunosti opravdali ulogu 
nosioca razvoja rafting sporta u Bijelom Polju. 

 

                                                      FK „ PRVJENAC”  

FK „Prvjenac” u sezoni 2015/16.godini  takmičio se u Sjevernoj regiji u kadetskoj 
konkurenciji i zauzeo 4 mjesto. Klub radi na realizaciji plana izgradnje fudbalskog 
terena kod škole u Ivanju za šta postoje povoljni uslovi. To je predviđeno i 
srednjoročnim planom razvoja Opštine. 

                                                

                                          

 



                                               BILIJAR KLUB „BILJARDA”  

Bilijar klub „Biljarda” plasirao se na završni Masters turnir gdje je zauzeo drugo 
mjesto u ekipnoj konkurenciji u disciplini „Osmica“ i drugo mjesto u disciplini 
„Desetka“. Klub broji četrdeset igrača od toga  6 seniora, 5 juniora, 13 kadeta i 16 
pionira. U prošloj godini klub je organizovao školu bilijara za mlađe kategorije.      

                                                                                                                              

PLESNI KLUB „BONTON-BOW” 

Plesni klub „Bonton Bow” u 2016.god.,radio je u tri škole na području Opštine 
Bijelo Polje,broj polaznika i takmičara kretao se oko 40-50,koje smo obučavali u 
pet plesova,disko igrama i manekenstvu.Organizovali smo polaganje gdje je veliki 
broj polaznika dobio diplome,značke i medalje  za pokazano znanje u 
disciplinama-plesovima.                                                   

                  

                              SPORTSKO REKREATIVNO DRUŠTVO GLUVIH 

                                                        „ SINJAVAC”  

Organizovao je medjugradsko takmičenje u šahu, pikadu i stonom tenisu za 
opštine Bijelo Polje, Berane , Rožaje,Pljevlja,Bar i Kotor. Prvo mjesto u Šahu 
zauzeo je Bar,drugo Bijelo Polje,treće mjesto Kotor. Prvo mjesto u pikadu zauzelo 
je Pljevlja , drugo mjesto Bijelo Polje, treće mjesto Bar. Prvo mjesto u stonom 
tenisu zauzelo je Berane, drugo mjesto Bijelo Polje, treće mjesto Rožaje. 
Učestvovali smo na turniru u Sarajevu u malom fudbalu i stonom tenisu. U malom 
fudbalu osvojili smo 7 mjesto,a u stonom tenisu treće mjesto.     

                                                                     

                                                     FK „FAIR PLAY”   

FK „Fair play” u sezoni 2016/17  takmičio se u Sjevernoj regiji gdje je prijavio dvije 
selekcije i to: 

-Seniori i kadeti. 

Seniorska ekipa osvojila je osmo mjesto u Sjevernoj regiji ,a kadetska treće 
mjesto.Odigrali su nekoliko prijateljskih utakmica sa FK „Sarajevo” u Sarajevu sa 
FK „Polimljem” u Prijepolju.   



                                           

PARAGLAJDING KLUB „IKAR”  

Učestvovao je  na takmičenjima: 

-Svjetski Kup u preciznom slijetanju na cilj Albanija 2016.god. 

-Svjetski Kup u preciznom slijetanju na cilj Berane 2016.god. 

-Otvoreno državno prvenstvo BIH u preciznom slijetanju na cilj Bjelašnica 
2016.god. 

-Otvorenom kolu lige Srbije održanom u Raški. 

-Memorijalu Slavko Šćekić održanom u Beranama 

                                     

                                              FK „ SJEVERNA ZVIJEZDA   

FK „Sjeverna Zvijezda” u sezoni 2016/17 takmičio se sa dvije selekcije u prvenstvu 
Sjeverne regije i to: 

-U konkurenciji petlića gdje nastupa 9 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra 
dvokružni sistem takmičenja,zauzima 4 mjesto. 

-U konkurenciji pionira, gdje nastupa 9 ekipa sa Sjevera Crne Gore, gdje se igra 
dvokružni sistem takmičenja,zauzima 4 mjesto. 

                

                                                       FK  „METEOR”  

FK „Meteor”  u 2016 .god. takmičio se  u Sjevernoj regiji sa dvije ekipe i to : 
pioniri, mladji pioniri.Takmičio se sa četiri ekipe u Đetić ligi i napravio veliki 
uspjeh,sa godištem 2004 zauzeo je drugo mjesto,godište 2006 zauzelo je prvo 
mjesto.Na turniru u Plavu godište 2004 i 2005 zauzeli su treća mjesta,a 2008 
godište zauzeo je drugo mjesto.Takodje učestvovao je na Medjunardnim 
turnirima na Zlatiboru I Guči.    

 

                                                                                                                                      



                                                        FK „SELEKT”  

FK „Selekt” je Klub čiji su članovi djeca od 6 do 12 godina. U školi fudbala Selekt 
trenira oko 40 članova podijeljenih u dvije grupe. U starijoj grupi treniraju dječaci 
rodjeni 2006 godište i mladje. FK „Select” se prije svega bavi vaspitno obrazovnim 
radom putem sporta.                                                                          

                                    FUDBALSKI SAVEZ BIJELO POLJE  

FS „Bijelo Polje” u 2016.godini održao je opštinsko, regionalno i savezno 
takmičenje osnovnih i srednjih škola za područije Sjeverne fudbalske regije. U 
takmičenjima su učestvovali muškarci djevojke osnovnih i srednjih škola koji si bili 
razvrstani prema odjeljenjima i godištima. Prvaci na opštinskom nivou takmičili su 
se na regionalnom i republičkom nivou.                          

                                             MOSI „Rogatica 2016”  

Na jednoj od najznačajnijih najbrojnijih sportskih manifestacija na prostoru 
Balkana MOSI „Rogatica” 2016.godine učestvovalo je oko 2.000 sportista iz 27 
opština sa tromeđe: Srbije, Bosne i Hercegovine i Crne Gore. Ekipa Bijelog Polja 
učestvovala je na igrama sa podmlađenim sastavom i u sveukupnom plasmanu 
zauzela je 4 mjesto, a  učestvovala je  sa devedesetdvoje  sportista. U ekipnoj 
konkurenciji ostvarila je sledeće rezultate: 

- Atletika (ž) – I mjesto 

- Atletika (m) – II mjesto 

-Biciklizam- I-mjesto 

-Odbojka (m)- III-mjesto 

-Košarka –VII-mjesto 

-Rukomet(m)-VII-mjesto 

-Stoni tenis- VI-mjesto 

-Planinarstvo(ž)-IV-mjesto 

 

                                                                                       JU Centar za sport i rekreaciju                                                    



                                            

 


